

Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта прогноза социально-экономического развития городского округа Вичуга на 2025 год и на период до 2027 года.

В соответствии с постановлением администрации городского округа Вичуга от 16.06.2020 г. №368 «Об утверждении порядка общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования городского округа Вичуга», постановлением администрации городского округа Вичуга от 20.07.2018 г. №608 «Об утверждении Порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации среднесрочного прогноза социально-экономического развития городского округа Вичуга на очередной финансовый год и плановый период» отдел экономики, предпринимательства и рекламы администрации городского округа Вичуга уведомляет о подготовке проекта прогноза социально-экономического развития городского округа Вичуга на 2025 год и на период до 2027 года.

Вид документа стратегического планирования	Прогноз социально-экономического развития городского округа Вичуга на 2025 год и на период до 2027 года.
Наименование документа стратегического планирования	Прогноз социально-экономического развития городского округа Вичуга на 2025 год и на период до 2027 года.
Наименование разработчика проекта	Отдел экономики, предпринимательства и рекламы администрации городского округа Вичуга.
Цель подготовки проекта документа стратегического планирования	Среднесрочный прогноз разрабатывается с целью подготовки проекта бюджета городского округа Вичуга на очередной финансовый год и на плановый период, а также формирования оценки социально-экономического состояния городского округа Вичуга на прогнозный период с учетом возможных тенденций развития.
Дата начала и завершения проведения общественного обсуждения, в течение которого Разработчиком проекта принимаются замечания и предложения по проекту документа стратегического планирования, а также информация о способах направления замечаний и предложений	28.08.2023 – 06.09.2024 г. Проведение общественного обсуждения осуществляется в электронной форме путем направления замечаний и предложений на адрес электронной почты: mupzak@mail.ru . Замечания и предложения к проектам документов стратегического планирования должны содержать: - информацию об участнике общественного обсуждения: наименование юридического лица, ФИО (для физических лиц), сферу деятельности (для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей), ФИО контактного лица, номер контактного телефона, адрес электронной почты; - суть замечания, предложения по проекту документа стратегического планирования, дату. Замечания и предложения должны быть оформлены в формате .doc/.docx/.rtf/.pdf/.tif.
Телефон и адрес электронной почты контактного лица по вопросам подачи замечаний и предложений	Контактное лицо – начальник отдела экономики, предпринимательства и рекламы администрации городского округа Вичуга Рогова Елена Вячеславовна, тел. 8 (49354) 2-22-15, адрес электронной почты: mupzak@mail.ru .

Начальник отдела экономики,
предпринимательства и рекламы



Рогова Е. В.